



转账“520”“1314”要当心

一般会被认为是赠予



祁文春： 为英烈护陵11年

2013年,作为烈士孙子的祁文春毛遂自荐,担任洪泽烈士陵园的护陵员,立下了“一定要守好陵园”的誓言。11年间,他修围墙、修道路、修墓地、栽树、扫地,默默无闻、尽心尽力的守陵,还向前来祭奠烈士、为英魂扫墓的人们讲述红色故事1000多场次,让更多人了解革命英烈的感人事迹。

“作为烈士的后代,我一直以爷爷为荣,他的精神给了我信心和力量,一直激励着我。”祁文春是原淮阳县顺河集情报员祁凤德的孙子,虽然没有见过爷爷,他从小

就听过奶奶、爸爸和村里人讲述爷爷的革命事迹。他在心里暗暗下定决心,一定要守护好爷爷及先烈们安息的地方,将他们的精神传承下去。每一天早晨,不论是酷暑还是寒冬,祁文春都会仔细擦拭墓碑、清扫墓园、清除杂草。“护陵员的工作虽然枯燥,每天都重复着相同动作,但是我依然觉得很有意义,也会一直坚持下去。”他说。

祁文春曾获“淮安市道德模范提名奖”“淮安好人”等奖项荣誉。

■融媒体记者 吴海涛 韩雅惠

贷垫付款53624.24元。

庭审中,许某提供了一组微信转账凭证。让法官感到意外的是,这些转账的数字都很特别,比如,2022年7月9日许某向王某转账两笔520元、2022年8月15日转账2888元、2022年8月27日转账520元、2022年9月1日向王某转账2222元、2022年10月4日转账666元、888元、999元……许某表示,这些钱都是其在离婚后转给原告王某的,有的用于共同生活开支,有的用于偿还房贷。

看到许某提供的转账凭证后,原告王某也提出了自己的观点,对于转账记录的真实性予以认可,但其认为,这些钱有些用于共同生活开支与抚养孩子,另外一些转账金额为“520”“1314”的,包含特殊含义,应当视为被告对原告的赠与。

法院对被告提供证据的真实性予以确认,发现大部分转账的金额都是“520”“1314”等带有特殊含义的数字。结合双方均认可离婚后仍共同生活过一段时间的事实,而被告许某自身无法区别转账的具体用途,法院在审理后,对许某的主张不予采信,最终判决许某于判决生效之日起十日内给付原告王某53624.24元。

法官提醒:通常情况下,“520”“1314”等金额为特殊数字的红包、转账,一般都会被认定为赠予。不过,如果发送金额为特殊数字的红包或转账后,双方又通过借条等方式对该笔款作出约定,那么就会以双方约定为准。

■融媒体记者 王磊 陈哲
通讯员 张晶晶

淮安娃真厉害! 在全国蹦床赛事中获佳绩

本报讯 11月10日,2024年全国蹦床体教融合比赛在广西桂林市举行,共有来自全国18个省、自治区、直辖市的110支小学、幼儿园代表队,约1500人参赛。代表淮安参赛的6支队伍表现突出,共取得1项特等奖、4项一等奖和1项二等奖。

本次比赛由国家体育总局体操运动管理中心、中国蹦床与技巧协会主办,广

西体操协会承办,共分为专业U12组、幼儿园及小学低年级U7组和小学U12组三个组别,设置大众蹦床个人通级赛、大众蹦床团体比赛两个项目。据介绍,本次比赛是近年来规模最大、参与人数最多的大众蹦床赛事。

比赛期间,伴随着动感十足、轻快的音乐,小运动员们在赛场上娴熟地腾空、

跳跃、翻转,用充满活力的动作展示对蹦床运动的热爱。经过激烈比拼,代表我市参赛的金湖吴运铎实验小学获得U12组特等奖,金湖县城南实验小学获得U12组一等奖,金湖县滨湖小学获得U12组二等奖,金湖县滨湖幼儿园、金荷花幼儿园和吴运铎实验幼儿园获得U7组一等奖。

■融媒体记者 储君 通讯员 孙悦

工行淮安盱眙支行营业室 有效提升服务水平

银行网点作为银行与客户交流的场所,在银行提供的金融服务中扮演着重要角色。优质的服务不仅能够提升客户的满意度,同时还能促进业务发展,提升银行形象。今年以来,工行淮安盱眙支行营业室经过学习与改进,服务水平得到有效提升。

硬件设施升级。为进一步落实网点运营改革工作,工行淮安盱眙支行营业室对网点厅堂进行了重新装修布置,如今厅堂环境舒适整洁、设备齐全,显著提升了客户的体验和满意度。该营业室提供自助打印机、征信报告打印机等自助设备,有效缩短了客户办理业务的时间;还提供客户休息区、免费饮用水、老花镜、药品、轮椅等便民服务设施和物品,大大方便了客户。

服务质量提升。工行淮安盱眙支行营业室通过构建科学高效的服务管理机制,

加强督导,不断提高服务质量,同时明确责任,要求员工强化工作责任心,认真落实“首问首办负责制”,为客户提供高效服务。在该营业室引导下,员工努力增强服务技能,改善服务态度,提升服务水平。

培训模式改革。该营业室对员工开展包括产品知识、服务技能、沟通技巧、道德修养等内容的培训,定期对员工进行考核评价,为员工提供晋升机会,激励员工提高服务质量。通过培训与考核相结合的模式,该营业室有效提高了员工的专业知识水平和服务能力,同时提高了员工的工作积极性。

提供优质服务,是工行人对品质的坚守,对客户的尊重,对社会的承诺。工行淮安盱眙支行营业室将继续奋发向前、追求卓越,以客户为中心,以服务为己任,用行动践行“工行好服务”的承诺。

(李锦然)



11月12日,我市医务人员走进校园,开展“传承中医文化 百草浸润童心”主题活动,通过带领小学生辨识中药、品中药茶饮、使用中药器具等,引导小学生学习中草药知识,探索中医奥秘,感受中医药文化的独特魅力。

■融媒体记者 赵启瑞



金湖县人民医院 再添4个市级临床重点专科

近日,淮安市卫生健康委员会公布了淮安市2024年度市级临床重点专科评审结果,金湖县人民医院妇科、骨科、肾内科、医学检验科共4个专科顺利通过评审。

该院妇科现有专业技术人员20余名,拥有门诊室、阴道镜室、LEEP刀室等,是该院优质护理示范病区。近年来,该科室重视以专科特色带动科研发展,承担省、市、院级科研项目4项,发表学术论文10余篇。

该院骨科现有专业技术人员20余名,开设有创伤骨科、关节外科、脊柱外科、运动医学科、手足显微外科等亚专科,是该院骨关节康复示范病区,同时入

选首批江苏省老年髋部骨折专病联盟成员单位,近年来发表核心期刊论文10余篇,获淮安市医学新技术引进奖1项。

该院肾内科现有专业技术人员40余名,拥有血液透析机45台,血液透析滤过机5台,连续性肾替代治疗机器2台,以及血液灌流器及反渗透水处理系统;年透析患者约1.9万人次,年开展连续性肾替代治疗150例次。

该院医学检验科现有专业技术人员26名,目前承担全院临床检验日常工作,下设临床生物化学室等多个亚专业实验室和中心实验室。

临床重点专科建设不仅是三级医院创建的重要内容之一,也是提升医院

医疗技术、满足患者需求的关键措施。此次该院4个专科顺利通过市级临床重点专科评审,是该院综合实力稳步提升的体现。目前,该院已成功创建普通外科、消化内科、康复医学科、内分泌科、妇科、骨科、肾内科、医学检验科、心血管内科、疼痛科共10个市级临床重点专科。

近年来,金湖县人民医院始终把临床重点专科建设及人才队伍建设作为医院发展的重中之重,在充分发挥临床重点专科示范引领作用的同时,大力推动医疗技术创新与应用,不断提升诊疗技术水平和综合服务能力,为县域及周边地区医疗卫生事业高质量发展添砖加瓦。

(巫跃文)

悠园社区党委： 健步走活动倡导健康生活

本报讯 日前,淮安生态文旅区福地路办事处悠园社区党委组织社区党员开展“凝心聚力跟党走 乐享健步展活力”主题党日活动,倡导健康生活方式,展现了社区党员健康、文明、积极向上的精神风貌。

活动中,社区党员们一起学习了培训课程,观看了党课视频,随后来到里运河风光带开展健步走活动。他们佩戴印有“低碳生活”字样的徽章,沿途捡拾绿化带里的纸屑、烟头、塑料瓶等垃圾,以实际行动倡导绿色、低

碳、健康的生活方式,助力推进全民健身运动,增强全民环保意识,传播保护环境理念。

此次活动增进了社区党员之间的互动与交流,营造了浓郁的健身氛围,引导党员干部进一步践行低碳环保生活理念。

■融媒体记者 王磊 韩雅惠
通讯员 李婉婉

